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Déterminer les valeurs manquantes dans les suites de paires ordonnées suivantes
a. (0,0),(1,12), (2,24), (3,34

b. (-4, -14,(-2, -6), (0, 2), (2, 10), (4, 18)
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@ Créer une table des valeurs pour I'équation k = 6(n + 2), en substituant les valeurs dende1ab
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Q Estimer chacune (dg ces racines carrées au dixiéme pres.

il
a. 14 { t [ l| { 1:: . C?)
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b. /35 @ I A 5,8 - 5.4
@ Déterminer quel non?bre et sa racine carrée peuvent étre représ%sntés par la grille suivante.
vaq = 1
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() Trouver I'aire de la surface de la pointe de fromage illustrée ci-dessous.
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QO) Quelle est la longueur de I'échelle ci-dessous ? Montrez votre travail
A C:=N AZAR®
ez W(hs)*(z3)"
A
23m C=N 2,25+ 529
v C= 1,54
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